
  

Referat fra den ordinære generalforsamling i Ørnehøj Golfklubs Herreklub 

Lørdag 8. oktober 2022 

Deltagere: 

Fra bestyrelsen deltog Søren Svenningsen, Lasse skovbjerg, Poul Jensen, Ib Christensen, Mogens Bak-

Agerskov og Martin C. Pedersen, samt 96 medlemmer af herreklubben hvoraf 79 blev til spisning 

efterfølgende.  

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent 

2. Formandens beretning 

3. Regnskabsaflæggelse 

4. Fastsættelse af næste års kontingent 

5. Indkomne forslag 

6. Valg til bestyrelse og suppleanter 

7. Valg af revisor 

8. Eventuelt 

1: Dirigent N.P.Kjærgaard medlems nummer 1. foreslået og valgt 
     Referent, Martin Christian Pedersen, foreslået og valgt.  
 
Generalforsamling formelt godkendt, da generalforsamlingen er varslet minimum 3 uger før afholdelse. 
 
2:Formandens beretning 
Personligt synes jeg, at denne sæson er gået ekstremt hurtigt. Sikkert af flere grunde, men set fra min stol 
har den været helt problemfri, der er næsten altid godt vejr om torsdagen og så er der nok også noget med, 
at andre ting på den globale scene har fyldt rigtig meget. 
Det glemmer vi for en stund – vi er sammen i dag for at nyde vores fællesskab omkring golf. 

Vi er i 2022 171 medlemmer – 14 færre end sidste sæson. Der er kommet 33 nye til, så der er altså 47, der 

har forladt os. Den relativt store udskiftning har været sådan i mange år og det ser jeg egentlig ikke noget 

problem i.  

I forhold til spilletid, så fornemmer jeg, at der har været bedring. Dels er vi lidt færre spillere, dels har vi 

fået tildelt boldrende-tiderne i vores reservation – det regner jeg med, vi også får næste år. Der har været 

noget med tempoet, men lad mig bare nøjes med at sige hér, at det er vigtigt, at den enkelte spiller 

overvejer, hvad man kan gøre for at få spillet til at glide. 

I forhold til spil fra tee 44, 47 og 55 så har vi fået flere henvendelser, nogle i lidt forskellige retninger, men 

der bliver nogle ændringer til næste sæson, sådan at oplevelsen bliver bedre. 

Spildeltagelsen har været rigtig god, igen i år. Årets højdespringer er Christian Rasbech med 27 

registreringer, rub og stup så vidt jeg lige kunne tælle mig frem til. Der er 36 spillere, der har færre end 10 

registreringer og 5 med kun 1. 

Vi har igen haft 2 præmieaftener med gunstart – igen med rigtig god deltagelse. Det fortsætter vi 

selvfølgelig med. 

Med hensyn til scorekort, så er vi ærgerlige over, at golfbox ikke er kommet med den lovede digitale 

løsning. Vi fastholder indtil videre aflevering af og underskrift på scorekortene. 



  

I kønnenes kamp vandt vi igen og sørme om ikke også Rold måtte efterlade pokalen i Ørnehøj. Der var rigtig 

mange gode scorer den dag og et par rigtig dårlige; nævner ingen navne. Rold er vores eneste 

venskabsklub; i bestyrelsen vurderer vi, at det er fint at lade det blive ved det. 

 

Sponsorer: 

Sparekassen Kronjylland 
Proshoppen  
Ørnereden  
Slagteren og Kokken 
SuperBrugsen Gistrup 
Storvorde Fysioterapi 
SparNord Bank 
Sigurd Müller 
Flairmo v. Morten Nielsen 
Molbjerg Service v. Brian Christensen 
Aalborg Golf Simulator v. Henrik Haugaard 
 

Bestyrelsesarbejdet…….. 

Jeg vil gerne bede jer om at rejse jer op: 

(præsenterer de endelte medlemmer). 

Det har været en udsøgt fornøjelse at arbejde sammen med jer og jeg håber på en fortsættelse. 

Selv er jeg trådt ind i hovedbestyrelsens arbejde og det giver et godt indblik i, hvad der ellers gøres for at 

holde god gang i vores dejlige klub. Banen har jo været fantastisk i år. 

Tak for tiden! 
 

1) Kommentar fra Svend Tøfting. Ros til bestyrelsen for godt solidt arbejde       

 3: Regnskab. 

Regnskab fremlagt af Poul Jensen (pga. afbud kasser Lars Hvirvelkær) 

Regnskab formelt godkendt.  

 

Regnskab vedlagt bagest i dokumentet. 

 

Ad 4: Kontingent.  
Bestyrelsen foreslår, at kontingentet fastholdes. 
Forslag godkendt.  
 
Ad 5: Forslag  
Ingen indkomne forslag. 
 



  

Ad 6: Bestyrelse og suppleant  

På valg til bestyrelsen er Martin C. Pedersen og Ib Christensen. Begge villige til genvalg. 

På valg som suppleanter er Poul Jensen og Mogens Bak Agerskov. Ligeledes villige til genvalg. 

Ingen modkandidater alle genvalgt.  

 

Ad 7: Revisor  

Bestyrelsen foreslår genvalg til Jens Krogh. 

Ingen modkandidat, genvalgt.  

 

Ad 8: EVT. 

Medlem Morten Kristiansen 99-1960 Tlf.: 31647423 og et lille udvalg tager initiativ på Herreklubbens 

Facebook gruppe at arrangere en golftur hvor alle kan deltage golf-weekend 9-10/9 2023 i Søhøjlandet 

Herreklubben vil støtte med deltagelse hvis muligt og hylder alle sammenholdes skabene aktiviteter. 

 

Generalforsamlingen lukkes og slukkes med tak for god ro og orden fra N.P. Kjærgaard.  

 

 

 

  



  

Bilag: Regnskab 

 


